

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

全市26条国省干线公路养护工程全部完工

工程总长310余公里,总投资2.15亿元

本报讯(记者胡学敏 通讯员马天一 张耀高)“前阵子回老家,发现这条路变得宽阔又平坦,现在出行更方便了。”在市区工作的李先生,提及刚刚大修完成的海顺线(333省道)孟村海兴界至山深线交叉段,称赞不已。本月初,这项大修工程顺利竣工通车,修葺一新的沥青混凝土路面平坦整洁,让行车变得更加舒适。记者从市交通运输局获悉,今年我市集中对26条普通国省干线公路路面进行养护提升,目前大中修工程全部完工,相关路段路况得到明显改善,路面性能指数和路网通行能力进一步提升。据悉,今年我市普通国省干线公路大中修工程总长310余公里,总投资2.15亿元,施工内容包括旧路病害挖补、沥青混凝土面层补强等。面对工程任务多、工期相对集中的困难,市交通运输局以开展“抓进度 保质量 树形象”专项活动为主线,以提升国省干线公路服务水平为抓手,以“稳定路况促提升,服务发展惠民生”为目标,在前期充分准备的前提下,全力做好人员、机械、施工材料等方面统筹管理,坚持项目进度、质量与安全、环保一齐抓,努力打造优质工程。具体工作中,市交通运输局对所有工程都严格规范工程建设程序,全部实行公开招标;科学组织项目推进,强化过程管理,严格四级质量管理体系,严把质量关;加强现场管理,加大工程质量的监管力度,严格落实首件工程认可制度、工序交接制度,严把工艺流程关、自检关、交接关、原材料关、实验关、机械设备关、资料关,确保工程质量;锁定工程建设目标和时间节点,抢抓“金九银十”施工黄金期,加强项目督办,狠抓安全生产和要素保障,科学合理安排施工进度,争时间、抢进度、抓质量,确保了工程项目快速推进。全市26条普通国省干线公路路面养护工程完成后,道路通行安全性和舒适性大幅提升,道路使用寿命进一步延长,原有道路的交通状况得到改善,为促进地方经济发展、服务沿线群众出行提供了道路交通保障。

我市公布第二十八批非法小广告停机号码

截至目前,被停机的电话号码达到1996部

本报讯(记者)推进非法小广告常态化治理,我市持续发力。记者从市小广告专项整治行动领导小组办公室获悉,今天,市区第二十八批共48部电话号码被强制停机。截至目前,被停机的非法小广告电话号码达到1996部。其中,对生活服务类非法小广告电话号码实行临时停机处理,待机主接受相应的行政处罚后,由相关责任单位进行复机。对涉嫌制假证、假票据、涉黄涉黑等非法小广告的,由公安机关调查确认,进行永久停机处理。非法小广告治理责任单位联系方式:市城管局(负责全市生活服务类非法小广告电话号码的处罚) 联系电话:12319;地址:沧州市运河区御河路52号 运河区城管局(负责运河区城管局取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚) 联系电话:2188727;地址:沧州市浮阳北大道42号 新华区城管局(负责新华区各乡办综合执法队取证的非法小广告电话号码收集工作) 联系电话:3155110;地址:沧州市新华区黄河东路32号 新华区小赵庄乡政府综合执法队(负责由新华区小赵庄乡政府综合执法队取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚) 联系电话:3572356;地址:沧州市新华区长芦北大道75号 新华区车站办事处综合执法队(负责由新华区车站办事处综合执法队取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚) 联系电话:3040446;地址:沧州市新华区东风路禧福荷堂B-3写字楼 新华区建北办事处综合执法队(负责由新华区建北办事处综合执法队取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚) 联系电话:3167150;地址:沧州市新华区建设北街与永济东路交口西50米 新华区南大街办事处综合执法队(负责由新华区南大街办事处综合执法队取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚) 联系电话:3029648;地址:沧州市新华区交东路3号 新华区东环办事处综合执法队(负责由新华区东环办事处综合执法队取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚) 联系电话:3169893;地址:沧州市新华区黄河东路98号 新华区道东办事处综合执法队(负责由新华区道东办事处综合执法队取证的生活服务类非法小广告电话号码的处罚) 联系电话:5293015;地址:沧州市新华区千童北大道23号



近日,市老年体协持杖专委会在西体育场组织了一场别开生面的“持杖健走”学习交流。来自市区的11支代表队进行了交流表演。 魏志广 崔艳蕊 李兴凤 摄

关于公布创建国家卫生城市投诉举报平台的公告

为畅通投诉渠道,更好听取民意民情,切实发挥群众的监督作用,解决和改进工作中存在的问题和不足,市创建国家卫生城市指挥部办公室向社会公布投诉举报平台。 一、投诉举报电话:0317-2160823。 二、投诉举报电子邮箱:czsewdd@163.com。 三、微信小程序:扫码后勾选【游客模式】登录。 四、受理时间:投诉举报电话为周一至周五的上午9:00-12:00、下午14:00-17:00;电子邮箱不受时间限制。 五、受理范围:涉及市容市貌脏、乱、差以及损害市容环境卫生行为等不符合创卫工作要求的现象和问题。 六、投诉举报要求:反映内容客观真实,位置及问题阐述清楚,原则上应有现场照片辅证。建议实名举报,以便查证和反馈。 创建国家卫生城市是一项民生工程,同时又是一项系统的社会工程,不仅需要各级各部门的共同努力,更需要全社会的支持参与。在此呼吁每一位市民,为了我们的城市天更蓝、水更清、环境更优美、人民更健康,请大家积极支持创卫、宣传创卫、监督创卫、参与创卫。 沧州市创建国家卫生城市指挥部



壮大设施蔬菜 打造增收“金钥匙”

——东光县灯明寺镇发展特色产业助力乡村振兴

本报记者 周洋 本报通讯员 尹晶晶 陈英华

搬运、栽苗、浇水……近日,东光县灯明寺镇前齐村蔬菜大棚里呈现一派繁忙的景象。正在棚里忙活的农户,左手拿苗,右手钻孔,轻轻插上,培土覆盖,不一会儿,一排排辣椒苗便栽好了。 “今年,我们45个大棚计划全部种辣椒,共20万株优质种苗,大约元旦过后,就可以陆续上市了。”东光县祥明种植专业合作社负责人李洋介绍,在各级政府部门帮助下,合作社已经联系好销售渠道,辣椒会直接销往全省各地和京津的大型商超。 祥明种植专业合作社是当地的瓜菜种植合作社之一,集绿色采摘、休闲旅游、农产品订单生产及销售于一体,合

作社与科研院所和先进地区实现科技对接,引进蔬菜新品种,推广了20多项先进种植技术。 近年来,灯明寺镇坚持党建引领,因地制宜,按照“支部领办、集体增收、群众得惠”的发展思路,以产业兴旺带动农民致富增收。为探索村集体经济发展新思路,不断增强村集体“造血”功能,灯明寺镇今年将河北省扶持壮大村集体经济给予镇上的350万元专项资金,全部用于支持设施蔬菜基地建设,推进李相家村、西源流寺村、大柳树张村、西灯村、东灯村等7个脱贫村集体经济壮大,并给周边农户们带来140多个工作岗位,实现农民收入和集体经济收益稳步增长。

“发展壮大村集体经济是强化农村基础设施建设、优化人居环境的强力支撑。有了稳定的村集体收入,基层组织才更有底气为群众谋划更多惠民项目,加快村庄建设。”灯明寺镇党委宣传委员孙洁说,下一步,灯明寺镇将继续发展壮大农村集体经济,破解农村集体经济增收难题,助力乡村振兴。



市区第二十八批非法小广告停机电话号码

Table with 3 columns: 序号 (Serial Number), 电话号码 (Phone Number), 电话类型 (Phone Type). Lists 48 phone numbers and their categories, all under '生活服务类' (Life Service Category).

中燃沧州经管集团

全力以赴保障燃气安全稳定供应 用心用情守护民生温度

时下正值冬季保供关键时期,用户冷暖一直牵动着每一位中燃人的心,竭尽全力保证千家万户温暖过冬就是中燃人的头等大事。为保障供暖季燃气管网安全运行、供气平稳进行,中燃沧州经管集团主动作为,按照“早部署、早落实、早准备”的工作思路,精心组织、认真部署,制定了详细的燃气保供方案,明确职责,细化分工,全力以赴实现“四个零”要求,即零安全事故、零投诉、零舆情、零断供,确保广大用户安全、温暖过冬。 中燃沧州经管集团下辖海兴中燃、盐山中燃、孟村中燃、南皮中燃等15家项目公司,共有场站24座,其中门站分输站2座、高中压调压站22座,高压管网290公里,中压管网4733.28公里,低压管网15292.24公里,阀门井数量3123座,调压箱/柜13417台,辐

射沧州地区62个乡镇1838个村庄。 冬供期间,寒风呼啸,燃气管道作为能源输送的“大动脉”,其安全稳定运行供气是民生保障的重要一环,直接关系到居民用户日常生活。沧州经管集团高度重视践行“人民燃气为人民”的历史使命和政治责任,积极协调气源、平衡燃气供需,确保工作“不停步”,实现保供“不停输”,全力保障在严寒恶劣天气下供气的正常运转。 筑牢织密安全“防护墙” 守住安全生产“生命线” 供暖季前期,中燃沧州经管集团牢固树立底线思维和红线意识,绷紧安全弦,坚持预防与应急相结合,积极对接协调,提前做好应对突发事件的各项准备工作。

据中燃沧州经管集团总经理许伟红介绍,从今年9月开始,集团公司提前对各县(市、区)管网、场站开展隐患排查治理工作,对发现的问题下隐患整改单,“定整改责任人、定整改措施、定整改完成时间、定整改完成人、定整改验收人”,形成闭环管理,为保供打好基础。同时,组织人员详查备品备件,提前采购,确保出现设备故障能够及时更换;对管线进行全面摸排,针对可能出现的各种事故,开展应急演练,确保能够准确应对紧急事件的发生。不管天气好坏,运营部员工坚持按时对场站供气设备进行检查、抢修,对各个城区及乡镇管线施工进行安全监护,全力确保冬季用气高峰期,平稳有序供气。另外,供暖前,各项目公司还对工商福用户、重点用户再次检查一遍,并制定工商福用户、学校、养老院、医院等重点用

户专项检查方案,排查用气房间、锅炉设施、安防装置等运行情况,确保燃气设备设施平稳运行。对民用用户中的孤寡老人、残障等用户进行全面入户安检,检查壁挂炉水压、烟道是否正常,壁挂炉能否正常启动、调温。对于检查中发现的问题,列明计划,在供暖开始前全部完成整改和维修。 用好智慧平台 为辖区居民安全用气保驾护航 拧紧燃气“安全阀”,筑牢燃气安全防护网。在做好日常设备维护保养、安全检查的基础上,今年5月份,沧州经管集团建立了“凡尔码”信息化平台,调压箱、阀门井、场站设备设施一物一码,记录燃气设施规格型号、安装时间、控制范围、压力等级等信息,赋予终端燃



气设备身份标识,实现了调压箱、阀门井、场站信息化管理,微信扫一扫即可实现扫码记录、定位、拍照、手签上传,平台运营部每月统计巡检数据,项目公司通过系统后台每周对巡检任务进行督促,避免了巡检出现漏检、瞒检等漏洞,周期巡检到位率可达90%以上,提高了项目公司日常基础管理的效率。 “燃气安全保供不打烊”。冬供服务保障不仅关系千家万户生活,更关系着燃气管网的安全平稳运行。这个冬天,沧州中燃人将始终秉持以人民福祉为目标,把工作做实、做细,全力以赴保障燃气安全稳定供应,用心用情守护着这份民生温度。今后,中燃沧州经管集团将继续加强与相关部门联系与配合,狠抓落实,安全保供,齐心协力做好供暖保供工作,为辖区群众温暖过冬保驾护航。